Rónaszéki Gábor atya
Amikor kimondjuk ezt a nevet: Tolnay Klári, elmosolyodunk. Mi még ismertük őt. Sőt nekem megadatott az is, hogy személyesen is ismertem.

Azt tudjuk, hogy angolkisasszonyoknál tanult, de így mesélte, hogy ő novícia is volt. Nemcsak eltervezte, hogy missziós apáca lesz. De amikor novícia volt az egyik nővér mindig azt mondta neki, hogy: „nem lesz belőled kislányom apáca”. Ő nem értette, hogy miért mondja ezt neki. Azt mondta ez az idősebb nővér, hogy „benned valami mocorog, ami miatt Te nem leszel apáca”. Ez őt felettébb bosszantotta, mert, ahogy elhangzott missziós apáca akart lenni, Afrikába akart menni, szegényeket akart gondozni eldugott kis helyeken. De végül is nem lett belőle apáca, de azt mondta, hogy a missziós tevékenység az életének a részévé vált, színésznőként. Rájött arra, hogy így is lehet missziós. Ha kicsit belegondolunk az ő pályájába, működésébe, azt kell mondanunk, valóban az lett. És hogy az lehetett, ennek az egyik oka az volt, hogy a nővérek nem engedték el. Olyan értelemben nem, hogy egy alkalommal elmentek megnézni egy szereplését és utána árulták el neki, hogy a tanítványokkal együtt mindennap imádkoznak, névtelenül egy volt növendékükért, aki egy nagyon veszélyes pályán van. Így hát a nővérek imádságaikkal kísérték őt. Hiszem, hogy ez nagymértékben hozzájárult az ő sikereihez. Már abban az értelemben sikereihez, hogy azt tudta át adni, ami szép, igaz, ami jó.
Szeretett volna sokáig élni. Így fogalmazta meg, megöregedni unalmas, de az egyetlen módja, hogy sokáig éljünk. Ő mindig vonzódott a jó és a kedves szerepekhez. Ezt is megfogalmazta, hogy „azért, mert szeretek szépséget sugározni”. Ezt mindannyian láthattuk rajta. 
Volt egy különleges szerepe már idős korában a Madách Kamarában játszották a ’80-as években a Kései találkozás című darabot. Mindössze ketten szerepeltek benne Mensáros László és Tolnay Klári páros. A darabot láttam én más szereplőkkel is, korántsem volt olyan hatással rám, mint amikor ők játszották. Ebben a darabban van egy egyszerű kis dalocska a boldogságról, aminek az egyik sora, így szól: „A boldogság az igazi nagy siker.” A szövegből talán úgy jön ki, vagy a szövegkörnyezetből, mintha azt énekelné, hogy az az igazi boldogság, amikor nagy sikere van az embernek. Egy alkalommal kifejtette, hogy ő ezt éppen fordítva gondolja, az igazi nagy siker az, amikor az ember eléri a boldogságot, vagy amikor másokat is boldoggá tud tenni. Tolnay Klárinak ez az igazi nagy siker megadatott, én úgy gondolom és ezért külön öröm számunkra, hogy ennek a teremnek Ő a névadója. 

Amikor most ezt a termet megáldjuk, felszenteljük, akkor pontosan ezt a célt szeretnénk kitűzni és ezt szeretnénk kérni a Jóistentől is, hogy ez a terem lehessen a szépnek, a jónak és az igaznak a közvetítője. Akik ebbe belépnek, azok átadhassák és magukba szívhassák a boldogságot. 
