Tájékoztató a felsős és gimnazista INGYENESEK számára

Kedves Szülők!

Gyermekük az eddigiekhez hasonlóan a munkafüzeteket meg fogja kapni végleges használatba, a könyveket pedig – szintén az eddigieknek megfelelően – könyvtárból fogja kölcsönözni, azokat év végén vissza kell adni. Így ingyenesen jutnak a taneszközökhöz. 

Azoknak, akik jogosultak ingyen tankönyvre, de a könyveket nem könyvtárból kölcsönzik, hanem szeretnének gyermeküknek saját példányt, mostantól a KELLO Publikus Webáruházában megrendelhetik gyermeküknek a megfelelő könyveket. 

Ehhez egy kis segítséget készítettem:
1.  A Publikus Webáruház a  http://webshop.kello.hu címen érhető el. 
2. Először a bal oldali szürke menüben található Üzletszabályzatot kell elolvasni, mert itt írják le a rendelés – fizetés – szállítás  menetét is. 

3.   Azután (jobbra fenn a piros mezőben) regisztrálni kell, majd a megadott saját e-mail címre érkező linkkel a regisztrációt aktiválni kell!!!

4. Ezután a bal oldali szürke mezőben meg kell adni a számlázási címet. A kiválaszt-ra kattintva a felugró lehetőségek közül  a :
Fiókom - Számlázási címek (Diákok számára országos tankönyvellátás keretében leadott rendelés) – t kell választani, mert csak itt lehet iskolai áron tankönyvhöz jutni szept. 5-ig.  Másutt, ill. utána már csak a normál bolti áron lehet rendelni…
5. A kiválasztra kattintva meg kell adni a tanuló adatait (pontos név!), menteni kell, aztán jobb oldalon aktiválni kell a címet, ezután lehet válogatni a könyvek közül a kosárba, mint bármelyik internetes áruházban. 

Érdemes a raktári szám alapján a keresőben megkeresni a könyvet – minden / jelet, számot,  I. II. stb. jelzést bevinni, mert csak ez azonosítja pontosan a könyvet, így kapják meg biztosan ugyanazt a könyvet, amit az iskolában használni fognak. 

6. Az üzletszabályzat 4. pontja írja le részletesen a rendelés teendőit, a 8. pont pedig a fizetési és szállítási/személyes átvételi lehetőségeket. 
7. HA  BÁRMI PROBLÉMA MERÜL FEL, A 

webshoprendelés@kello.hu 

CÍMEN  VAGY A 
06-1-237-6900 TELEFONON 
LEHET SEGÍTSÉGET/INFORMÁCIÓT KÉRNI
Az üzletszabályzatot a következő oldalakra bemásoltam!!

Információ csak a leendő  ötödikeseknek: 
A természetismeret tankönyv változott az Önök által aláírt listához képest – mert az eredetileg rendelt könyv nem lett jegyzékes - az új könyv: 

NT- 11543/T Természetismeret tankönyv az 5. évfolyam számára. 
Aki ebből saját példányt szeretne, ezt kell rendelni. 
(Ének könyvet könyvtárból kap mindenki, ahogy 4.-ben is volt.

A matematika könyvet később rendeljük, mert még mindig nem jegyzékes, amiből tanítani szeretnének.)
Üzletszabályzat és általános szerződési feltételek

Általános Szerződési Feltételek
a Könyvtárellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 
elektronikus kereskedelmi szolgáltatásainak igénybevételéhez
  
Hatályos 2013. június 15-től
1. Általános rendelkezések
A Könyvtárellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban, mint Szolgáltató) tankönyv és szakkönyv elektronikus kereskedelmi szolgáltatásait magyar nyelven lehet igénybe venni, a http://webshop.kello.hu webcimen az internetes áruházban, kizárólag elektronikus úton, interneten keresztül. Telefonon, faxon, e-mailben, levélben leadott rendeléseket a Szolgáltató nem fogad el.

2. A szerződéskötés
A megrendelés véglegesítésével, visszaigazolásával az interneten kötött, de nem aláírt előszerződés jön létre, melynek tartalma iktatásra, archiválásra kerül és utólagosan hozzáférhető, visszakereshető. A végleges szerződéses jogviszony a Szolgáltató és a Vásárló között a megrendelés díjának előre történő megfizetése útján határozatlan időre jön létre.

3. Szerződő Felek
3.1. A Szolgáltató
A http://webshop.kello.hu online áruházat a Szolgáltató üzemelteti.

 

A Szolgáltató teljes neve: Könyvtárellátó Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.

A Szolgáltató székhelye: 1134 Budapest, Váci út 19.

A Szolgáltató szolgáltatással kapcsolatos elérhetőségei:

- telefonszám: 06-1-237-6900

- e-mail: webshoprendelés@kello.hu

A Szolgáltató cégjegyzékszáma: 01-09-884688

A Szolgáltató bankszámlaszáma: MÁK 10032000-00286057-00000017

A Szolgáltató adószáma: 18066328-2-41

A Szolgáltató képviselője: Arany László Tamás ügyvezető igazgató

3.2. Vevő
A Vevő az a természetes személy, vagy szervezet, aki a Szolgáltató által üzemeltetett webshopban vásárol árucikket.

4. Megrendelés folyamata
A Szolgáltató a megrendelés állásáról folyamatosa tájékoztatja Vevőt.

4.1. Regisztráció
A Vevőnek a vásárlás érdekében először regisztráltatnia kell magát, melyet a Regisztráció menüpontra kattintva tehet meg a regisztrációhoz szükséges adatlap kitöltésével. Az adatlap kitöltésével egyidejűleg hozzájárulását adja ahhoz, hogy adatait a Szolgáltató nyilvántartásba vegye és a vonatkozó jogszabályok alapján kezelje. Az adatszolgáltatás önkéntes, határozatlan időre történik azzal, hogy azt írásban bármikor visszavonhatja.

A regisztráció során a vevő megadja a vásárláshoz szükséges adatait, melyeket a későbbiekben szabadon módosíthat.

 

4.2. Kosár összeválogatása, rendelés rögzítése
A vásárlás során a vevő a terméket(ket)először a kosarába összeválogatja, majd amennyiben véglegesnek tekinti, a fizetési és a szállítási adatok megadásával azokat megrendeli.

A megrendelés rögzítését követően a Szolgáltató haladéktalanul automatikus értesítést, visszaigazolást küld a regisztráció során megadott elektronikus elérhetőségre. Amennyiben a visszaigazolás a megrendelés elküldésétől számított legkésőbb 48 órán belül nem érkezik meg, a Vevő mentesül ajánlati kötöttsége alól.

4.3. Rendelés feldolgozása
A Szolgáltató a megrendelés rögzítését követően megkezdi annak feldolgozását, a rendelés befogadásáról tájékoztatást küld, mellyel egyidejűleg a Vevő részére díjbekérőt küld ki.

4.4. Díj beérkezése, beszerzés indítása
A Vevő amint a rendelés díját kiegyenlítette a pénz beérkezéséről a Szolgáltató értesítést küld, továbbá a Kiadó(k) felé a beszerzést haladéktalanul elindítja.

4.5. Termék beérkezése
A megrendelt áru beérkezéséről a Szolgáltató értesítést küld, amelyben a termék várható átvételéről/kiszállításáról tájékoztatást ad.

4.6. Termék átvétele
A csomag összeállítását követően a Szolgáltató tájékoztatást ad a megrendelt árucikk feladásáról, illetve a bolti átvétel lehetőségéről.

5. Szavatosság, jótállás
A Vevő által megrendelt termék(ek)re a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.) vonatkozó rendelkezései alapján a Szolgáltató szavatosságot és jótállást vállal. Hibás teljesítés esetén a kifogásról, a hiba felfedezését követő lehető legrövidebb időn belül írásban tájékoztatni kell a Szolgáltatót. A Szolgáltató a hibás terméket díjmentesen kicseréli a Szolgáltató bármelyik üzletében, vagy a Szolgáltató címére vissza lehet küldeni postai utánvételes küldeményként. A számlát, vagy annak másolatát a hibás termékkel együtt bolti átadás esetén a Vevőnek át kell adnia, vagy a postai visszaküldés során a csomagba kell helyeznie. A hibás termékkel kapcsolatban a megrendelést a Ptk. 306. §-a alapján lehetőség szerint a Szolgáltató kicseréli, vagy a Vevő másik árucikket választhat a hibás termék helyett, illetve, ha erre nincs mód, úgy a Vevő választása szerint a Szolgáltató árengedményt biztosít, vagy a Vevő elállhat a szerződéstől és a Szolgáltató a vételárat visszafizeti.

6. A vásárlástól való elállás joga
A távollevők között kötött szerződésekről szóló 17/1999. (II. 5.) Korm. rendelet értelmében a megrendelő a szerződéstől nyolc (8) munkanapon belül indokolás nélkül elállhat. Az elállás jogát a termék kézhezvételének napjától, ha eddig az az időpontig nem kapta meg a megrendelés visszaigazolására vonatkozó elektronikus levelet, ennek kézhezvételétől számított nyolc (8) munkanap elteltéig, legfeljebb azonban a termék kézhezvételének napjától számított három (3) hónap elteltéig. Kézhezvételnek bolti átvételnél a pénztárbizonylat kiállításának időpontja, házhozszállítás esetén az átvétel napja értendő. Írásban történő elállás esetén azt határidőben érvényesítettnek kell tekinteni, ha a megrendelő nyilatkozatát a határidő lejárta előtt bizonyítható módon elküldi a Szolgáltató részére. A termék(ek) vételárát csak a sértetlen állapotban, továbbá a számla, vagy annak másolata átadása ellenében téríti vissza a Szolgáltató legkésőbb az elállást követő harminc (30) napon belül. Elállás esetén, ha a termék nem rendeltetésszerű használatából eredően sérült meg, a Szolgáltató követelheti kárának megtérítését. Az elállás joga nem gyakorolható olyan termék értékesítése esetében, amely a megrendelő személyéhez kötött, illetve amelyet a megrendelő utasításai alapján vagy kifejezett kérésére állítottak elő (például fotókönyv), vagy amely természeténél fogva nem szolgáltatható vissza, továbbá, hang-, illetve képfelvétel, valamint számítógép szoftver példányának vásárlása esetében, ha a termék csomagolását a megrendelő felbontotta. A megrendelőt terheli az elállási jog gyakorlása miatt a termék visszaszolgáltatásával kapcsolatban felmerülő költségek.

7. Megrendelések módosítása
A webáruházban feladott megrendelés utólagos módosítására a Szolgáltató nem tud lehetőséget biztosítani.

8. Vételár, fizetési feltételek
8.1. Fizetés és szállítás
A termékek mellé helyezett számlán a feltüntetett árak a kiadványok vételárai, amelyek tartalmazzák az általános forgalmi adót is. A termékek mellett szereplő vételárak biztosan nem változnak meg a megrendelés leadása és az árucikkek kézhezvétele közötti időszakban. Az átvétel esetleges plusz költségei a Vásárlót terhelik.

8.2. Személyes átvétel a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. üzleteiben
Internetes megrendelés a Szolgáltató budapesti vagy szegedi üzletében is átvehető, ebben az esetben a Szolgáltató nem számít fel szállítási költséget. Az átvétel helyszínéül kiválasztott üzletet a megrendelés során lehet megjelölni. Amennyiben a vevő ezt a lehetőséget választotta, a Szolgáltató e-mailben jelzi, amint a megrendelt termék(ek) átvehetők. A Szolgáltató a termék boltba történő kiszállítása esetén 8 nap őrzési időt biztosít.

Kódex Könyváruház 1054 Budapest, Honvéd u. 5.

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig 10-18 óra, Szombaton 10-14 óra

 

Kazinczy Könyvesbolt 6722 Szeged, Jósika u. 34./a

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 9-17 óra 

8.3. Belföldi házhozszállítás
A megrendelt kiadványokat a Magyar Posta közreműködésével kerülnek kézbesítésre. A szállítási költség minden esetben a ténylegesen kiszállított árumennyiség alapján, a Magyar Posta aktuális díjszabásának megfelelően kerül megállapításra. A Megrendelő által leadott rendelés kizárólag a díjbekérő kiegyenlítését követően a kiadói beszállítás után kerül kiszállításra.

8.4. Szállítási feltételek, határidők
A Vevő által kiválasztott termékek szállítását a Szolgáltató a kiadók beszállításainak függvényében tudja teljesíteni.

Az iskolai tankönyvellátás tömeges feladatai okán a kiadók gyártása, és a Szolgáltatóhoz történő beszállítása akár hosszabb időt is igénybe vehet. Amennyiben e körben érintett kedvezményes tankönyvrendelése van, szíves türelmét kérjük!

Amennyiben egyszerre több árucikk került megrendelésre, akkor a már rendelkezésre álló kiadványok postázásával, illetve a személyes átvétel esetén az átadással a Szolgáltató megvárja a még beszerzendő árukat. A teljes rendelést annak összeállítása után a Szolgáltató postára adja vagy beszállítja a Vevő által kiválasztott a 8.2. pontban szereplő valamelyik üzletbe.

8.5. Részleges kiszállítás
Előfordulhat, hogy egy árucikket a kiadó a tervekkel ellentétben egyáltalán nem jelentet meg, vagy bármilyen okból nem hozzáférhetőek a Szolgáltató számára. Ilyen esetben a Szolgáltató tájékoztatást ad arról, hogy a megrendelést csak részlegesen tudja kiszolgálni, és a rendelkezésre álló termékeket postázza, vagy átvehető kiválasztott üzletben. Részleges szállítás esetén a le nem szállított termékek ellenértékét a Szolgáltató visszautalja a Vevő részére.

8.6. Sikertelen kézbesítés
Sikertelen kézbesítésről vagy bolti átadásról a Szolgáltató e-mailben tájékoztatást küld. A Vevőnek ezt követően 15 nap áll rendelkezésre, hogy nyilatkozzon arról, hogy:

- a termék újbóli kiküldését kéri, ebben az esetben az újraküldés költségei minden esetben a Vevőt terhelik, vagy

- személyes átvétel esetén a bolti tárolás 8 nappal hosszabbítható meg, ebben az esetben külön díjat a Szolgáltató nem számít fel, vagy

- a megrendelt árura nem tart igényt, arról lemond, ebben az esetben a termék vételára nem kerül visszaküldésre a Vevő részére.

9. Felelősség korlátozása
A Szolgáltató nem felelős az esetleges károkért az alábbi esetekben:

- olyan működési hiba esetén, amely meggátolja Vevőt, hogy csatlakozzon a Szolgáltató weboldalára, ott megrendelést adjon le.

- a Vevő számítógépének bármilyen hardver- vagy szoftverhibájából bekövetkező meghibásodásért, vagy az internet csatlakozás megszakadása miatti károkért.

A Szolgáltató kéri, hogy az internet biztonságos használata érdekében a Vevő védekezzen az online terjedő vírusok és úgynevezett férgek ellen.

10. Adatvédelem
A Szolgáltató a birtokába jutott adatokat bizalmasan kezeli, kizárólag a rendelések teljesítéséhez és vásárlással kapcsolatos célokra használja fel. A Szolgáltató a vásárló adatait az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, illetve a kutatás és a közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név- és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi CXIX. törvény előírásainak megfelelően kezeli. A Szolgáltató adatkezelésének célja: a Vevő által megrendelt termék rendelés teljesítése, valamint a termékkel kapcsolatos információk közvetítése.

Az adatkezelés nyilvántartási száma NAIH-66499/2013.
A Szolgáltató a Vevő személyes adatait harmadik félnek nem adja át, a szerződés teljesítésekor (szállítás) a vevő neves és lakcíme csak adatfeldolgozás céljából kerül átadásra.

11. Egyebek
Az ÁSZF módosítását a Szolgáltató a változás hatályba lépését megelőzően legalább 15 nappal nyilvánosságra hozza. A változásról szóló értesítést az internetes http://webshop.kello.hu –n közzéteszi.

