„Mindent Istenre vonatkoztatni”
Kedves Vendégeink, kedves Kollégák, kedves Ünneplő közösség!

Az idei tanévünk mottójául az imént említett mondatot választottuk rendalapítónktól, az iskola névadójától, Ward Máriától.

Az iskola léte, a hétköznapi és távlati célja nem más, mint hogy az itt tanulók, az itt dolgozók és mindenki, aki az iskolával kapcsolatba kerül, megértse, hogy mit jelent ez az egyszerű mondat: „Mindent Istenre vonatkoztatni”, vagy ahogyan azt Loyolai Szent Ignác mondja: „Mindenben Istent keresni, és megtalálni”.

Azért vagyunk most itt együtt, hogy hálát adjunk az idei nyár felújításaiért: a szaktantermek és különösen is a Tolnay terem átadásának ünnepi alkalmával. Tavaly a megújult portának és előtérnek örültünk. Megtörténhet, hogy valaki azt gondolja, hogy mire ez a nagy felhajtás minden évben, ünnepélyes átadás, amikor nem történt más, minthogy korszerűbbé vált egy iskola.
Számunkra azonban ezek az események egy nagyobb összefüggés részei. Ez az intézmény az államosítás előtt Budapest legkorszerűbb létesítményei közé tartozott. Öveges professzor, piarista tudós atya például nálunk tartotta híres kísérleteit, mert a fizika termünk modernebb és jobban felszereltebb volt, mint a piarista atyáké. Ám ez a boldog időszak sajnos nem tartott sokáig! Nővértársaink kompromisszumot nem tűrve ellenálltak a kommunista diktatúra nyomásának és nem működtek együtt az államhatalommal azért, hogy házaikat, iskoláikat megmentsék. Csendben, napi szorgalmas munkával vártak és reméltek. Arról álmodoztak, hogy egyszer majd újra folytatódhat kezük alatt a leánynevelés, az oktatás. Itt, Budapest belvárosában ez a remény, ez az álom nem 40, hanem 49 évnyi kényszerszünet után vált valóra.
A rendszerváltás ezt az iskolánkat rettenetes állapotban találta. Az öregdiákok és a falakhoz mélyen ragaszkodó nővérek munkához láttak és 1997-ben életre hívták a Ward Mária Általános Iskolát, majd 2000-ben a Ward Mária Gimnáziumot. Ahogyan évről-évre bővült az intézmény, úgy kaptuk vissza lépésről lépésre a korábbi, eredeti állapotára már egyáltalán nem hasonlító épületet. Az V. kerületi Önkormányzat és a rend támogatásával lassú és alaposan megtervezett rekonstrukciós munkák kezdődtek.
Ma 2014 október elsejét írunk, és a régi épület nagyobb részének felújítása befejeződött. A szaktantermeink modernek, az osztálytermek felújítása is kész, és elkészült egy audio-vizuális terem, amely Tolnay Klári színművésznő nevét viseli, aki 100 éve született és két tanévet a nyíregyházi intézetünk növendéke volt. Saját elmesélése szerint komoly elhatározásból missziós apáca szeretett volna lenni. 
A Congregatio Jesu szerzetesrend alapvetően leánynevelő intézet volt. A budapesti iskolánk újraindulásakor azonban nem volt kérdés, hogy az intézményben koedukált oktatás folyjon, hiszen a volt angolkisasszony öregdiák nagymamák, akiknek fiú unokáik voltak, ugyanolyan jó nevelést és színvonalas oktatást kívántak a kisfiúknak, mint a lányoknak.
Négy évszázaddal ezelőtt, az első Ward Mária iskolák elterjedésének idején a leányoktatás egyetlen lehetséges formája a hagyományos tanmenetet követő zárdai nevelés volt, amelynek keretében olvasást és betűvetést, házimunkákat (varrást és házvezetést), zenét és vallási ismereteket tanultak a lányok. Ward Mária ezen felül valami újat vezetett be. A hagyományos tanmenetet kiegészítette képzőművészettel és színjátszással, klasszikus irodalommal és modern nyelvekkel. Nővér elődeink már 400 éve felismerték, hogy a diákok akkor tudnak teljesen egész emberré, integráns személyiséggé válni, akkor tudnak átalakulni Krisztus képmására, ha tudatosan felépített tanmenet alapján oktatják őket, a „minden dologban megtalálni Istent” programjának jegyében. 
Ward Mária tanmenete a korban progresszívnek, sőt forradalminak számított. Az újkor küszöbén ugyanis az volt általános vélemény, hogy a színjátszás nem illik a nőkhöz. Egy bíboros fel is rótta, hogy az angolkisasszony nővérek a lányokat ilyesmire tanítják. Csakhogy Ward Mária pontosan tudta, hogy a színjátszás kitágítja az egyén tapasztalati spektrumát, számos képességet fejleszt, és növeli az önbizalmat, amelyre az ő korában a nőknek szükségük is volt, épp úgy, mint a mai korban a nőknek és férfiaknak egyaránt.
Alapítónőnk nyomdokain járva küldetésnyilatkozatunkban azt tűztük ki célul, hogy „iskoláinkban a szentignáci lelkiség szerint és Ward Mária rendalapító karizmája alapján három alappillérre épül értékközvetítő pedagógiánk: TUDÁS – LELKISÉG – SZOLGÁLAT.

A TUDÁS átadásában a klasszikus általános iskolai és gimnáziumi oktatás keretein túl a diákjainkban rejlő személyes tehetség kibontakoztatásán munkálkodunk.

Ward Mária nevelési módszerei közül évszázadok óta jelentős szerepe van a művészetre nevelésnek, ezért intézményeinkben hangsúlyos helyet kap a zene, a tánc, a színjátszás és a képzőművészet.

Célunk, hogy a nevelés által értékekre épülő társadalmat szolgáljunk. Ezt azzal kívánjuk elősegíteni, hogy iskoláinkban egészséges női és férfi identitású, önállóan gondolkodó, felelősséget vállaló, nemzeti gyökereiben erős, szolgálatra kész fiatalokat képzünk.”
Hogy mindezt megvalósíthassuk, szükséges az épület további infrastrukturális fejlesztése is. Nagyon örülünk annak, ami már megvalósult, de az a vágyunk, hogy egy aulával és egy korszerű tornacsarnokkal is gyarapodjon az iskola, további kemény munkára sarkall minket. Reméljük, hogy küldetésünkre, az iskola eredményeire, nevelési elveire egyre többen felfigyelnek és társunkká szegődnek terveink megvalósításában a magyar jövő érdekében!
Ezen az úton arra hívok meg minden nővértársamat, munkatársamat, hogy merjünk mindent, örömöt és bánatot, kihívást és sikereket is, MINDENT Istenre vonatkoztatni!

